
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Asaf Pereira Sobrinho, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione 

Cardoso da Silva, Tania Mendes da Silva e Jose Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale 

no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto 

da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações, em seguida o 

presidente justificou a ausência dos vereadores Geilson de Sousa Pinto e João Cardoso de 

Macedo Filho. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho usou a oportunidade 

para agradecer a companhia dos nobres pares e de todos pertencentes a classe que 

participaram da grande marcha dos vereadores, que segundo suas palavras foi a maior já 

realizada, ressaltou os ensinamentos e estudos que foram transmitidos no evento, agradeceu 

aos vereadores de todo o país na pessoa do presidente Gilson. O segundo ponto abordado pelo 

vereador foi o encontro que teve com com o ministro Welington Dias que estar à frente do 

ministério de desenvolvimento social e na oportunidade discutiram alguns assuntos referente 

aos municípios e em especial ao nosso, falou que teve a felicidade de ver os programas sociais 

que o governo federal tem em nossa cidade, ficou muito satisfeito e concluiu que isso 

demonstra a produtividade da secretaria de assistência social de nosso município, parabenizou 

a secretária Elaine Mendes pelo belo trabalho e organização e que em virtude disso acredita 

que seremos uns dos primeiros contemplados de um novo programa federal que é a 

possibilidade das pessoas pertencentes ao cadastro único poderem realizar financiamentos 

juntos as instituições financeiras. E a seguinte Ordem do Dia: DISPÕE SOBRE A EXTENSÃO DE 

AREA URBANA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" Autoria: Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o 

senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual 
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foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na 

Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: O vereador Asaf 

pereira Sobrinho, agradeceu aos colegas vereadores pela unanimidade na aprovação do seu 

projeto e que a partir desse momento ele se torna um projeto de todo o legislativo, continuou 

sua oratória elogiando o Legado do senhor Francisco Moreira Vargas que a partir do projeto 

apresentado será homenageado e seu nome será usado para denominar uma nova avenida de 

nossa cidade, agradeceu ao presidente pela a participação do legislativo na grande marcha, fez 

referência a audiência que os vereadores tiveram com a bancada federal do nosso estado que 

foi de um grande aproveitamento e pediu que fosse registrado esse fato de estrema 

importância para todas as câmaras do maranhão, mencionou o esforço dos colegas para 

resolverem as questões das melhorias de nossas estradas, e que como fator principal para 

estarmos em constante melhoramento seria a demarcação do nosso município pois assim ficara 

mais fácil de resolvermos esses problemas, finalizou agradecendo a oportunidade e desejou 

uma ótima semana para todos . A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos 

os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu ao presidente pela ida a marcha 

dos vereadores, elogiou o evento e os temas abordados e que esse tipo de encontro sempre 

traz bons aprendizados, deixou seus sentimentos a família do senhor Gonzaga que perdeu seu 

filho e a família do jovem professor e cantor Andersen, agradeceu ao vereador Asaf pela 

iniciativa do encontro com a bancada federal do estado, agradeceu ao prefeito pelo aumento 

do piso salarial dos professores contratados e pelo trabalho que o mesmo vem prestando e 

desejou uma semana de paz e abençoada a todos. O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todos, parabenizou o colega Asaf pelo projeto e o presidente pela busca de 

conhecimento e por ter conduzido os colegas ao grande evento dos vereadores em Brasília, 

pediu para que seja feita uma nota de pesar em homenagem ao cantor e professor Andersen, 

que segundo suas palavras era uma pessoa usada por Deus e com o ciclo de amizade muito 

grande na nossa cidade, continuou falando sobre como somos frágeis e que a qualquer 

momento podemos não estarmos mais presentes em vida, relatou a tristeza em ver que alguns 

amigos nos deixam muitos novos, pediu mais comunhão e paz com Deus e com os outros, 
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parabenizou o trabalho dos colegas e a força de vontade de cada um e desejou uma ótima 

semana a todos. O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todos, falou do prazer de estar 

presente mais uma vez, parabenizou o vereador Asaf pelo projeto apresentado deixou seus 

sentimentos as famílias enlutadas e que compartilha esse momento de dor junto a eles, 

parabenizou o prefeito pelo trabalho que vem sendo feito em nossa cidade e ressaltou que as 

lideranças que tem passado pelo nosso município sempre tiverem bastante preocupação com 

o bem estar da nossa população, frisou a importância do trabalho realizado pelo legislativo e 

agradeceu a Deus e a todos desejando uma semana de paz. A vereadora Tania Mendes da Silva, 

cumprimentou a todos, falou do momento de gratidão por estar presente em mais uma sessão,_ 

deixou seus sentimentos as famílias enlutadas e lamentou o falecimento de pessoas tão jovens 

pediu para que Deus possa consolar a todos nesse momento de tristeza profunda, falou 

também da importância do aumento salarial dado aos professores contratados indicação de 

sua autoria e de sua colega vereadora lolanda que foi bem aceita e realizada pelo executivo 

municipal, finalizou desejando a todos uma ótima semana. A vereadora Eliane Azevedo da Silva 

Barros, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu o 

presidente pela parceria e pela a ida a Brasília e participar da marcha dos vereadores, em 

seguida fez a leitura de um versículo bíblico, deixou seus sentimentos as famílias enlutadas, 

parabenizou o colega Asaf pelo o projeto apresentado e falou da alegria de estar exercendo o 

atual cargo parabenizou o presidente pelo trabalho à frente do executivo e a todos os colegas 

pelos esforços e dedicação, deixou um abraço a todos que nos assistem finalizando sua palavras 

com o desejo de uma semana de paz. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos 

os presentes e aos colegas pelas suas respectivas falas e projeto apresentado, ressaltou a união 

dessa casa com o poder executivo e que dessa forma o município tem muito a ganhar, falou da 

importância de estarem fiscalizando os atos administrativos e legislativos de nossa cidade, 

agradeceu aos colegas pela companhia no evento dos vereadores em Brasília, falou da alegria 

de poder estar representando a sociedade e frisou a importância do zelo com os nossos 

munícipes, prestou condolência as famílias enlutadas reafirmou o compromisso do parlamento 

junto a nossa população e agradeceu pela união do mesmo, agradeceu ao prefeito pelo belo 
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trabalho prestado em nossa cidade e como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia nove de maio de dois mil vinte e três (09/05/2023) as oito horas e trinta e 

eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, 

Jessio~ so da Silva, Tania Mendes da Silva, Asaf Pereira Sobrinho e José Carmo Costa. 
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